

NEMZETKÖZI TÁJÉKOZTATÁS

A VAKOK, LÁTÁSKÁROSULTAK ÉS NYOMTATOTT SZÖVEGET EGYÉB OKBÓL HASZNÁLNI KÉPTELEN SZEMÉLYEK MEGJELENT MŰVEKHEZ VALÓ HOZZÁFÉRÉSÉNEK MEGKÖNNYÍTÉSÉRŐL SZÓLÓ MARRAKESH-I SZERZŐDÉS

Megerősítés a Marokkói Királyság részéről

A Marokkói Királyság Kormánya 2019. május 15-én letétbe helyezte megerősítő okiratát a 2013. június 27-én Marrakesh-ben elfogadott, a vakok, látáskárosultak és nyomtatott szöveget egyéb okból használni képtelen személyek megjelent művekhez való hozzáférésének megkönnyítéséről szóló Marrakesh-i Szerződés vonatkozásában.

A fenti Szerződés a Marokkói Köztársaság tekintetében 2019. augusztus 15-én lép hatályba.

A WIPO ELŐADÁSOKRÓL ÉS A HANGFELVÉTELEKRŐL SZÓLÓ SZERZŐDÉSE

A Costa Rica-i Köztársaság nyilatkozata

Hivatkozással a Costa Rica-i Köztársaság Kormánya által 2009. augusztus 14-én letétbe helyezett, a WIPO Előadásokról és a Hangfelvételekről szóló Szerződése 15. cikk (3) bekezdés szerinti nyilatkozatra, amely szerint a Costa Rica-i Köztársaság a Szerződés 15. cikk (1) bekezdését csak a kereskedelmi célú sugárzás vagy a nyilvánossághoz való eljutás tekintetében alkalmazza, összhangban a Costa Rica-i jogszabályokkal és nem alkalmazza az említett rendelkezéseket a hagyományos, ingyenes, nem interaktív vezeték nélküli sugárzásra.

E tekintetben, a Costa Rica-i Köztársaság Kormánya 2019. május 7-én nyilatkozatot helyezett letétbe, amely szerint a Costa Rica-i Köztársaság Kormánya visszavonja az említett nyilatkozatot.

A nyilatkozat 2019. augusztus 7-én lép hatályba.

A WIPO ELŐADÁSOKRÓL ÉS A HANGFELVÉTELEKRŐL SZÓLÓ SZERZŐDÉSE

Japán nyilatkozata

Hivatkozással a Japán Kormánya által 2002. július 9-én a WIPO Előadásokról és a Hangfelvételekről szóló Szerződése vonatkozásában letétbe helyezett csatlakozási okmányra, amely nyilatkozatokat tartalmaz a Szerződés 3. cikk (3) bekezdése és a 15. cikk (1) bekezdése tekintetében, illetve a Japán Kormánya által 2008. január 21-én letétbe helyezett nyilatkozatra, amely részben módosítja az eredeti nyilatkozatot annak

(2) és (4) bekezdése tekintetében, Japán Kormánya 2019. május 27-én letétbe helyezte nyilatkozatát, amely az eredeti nyilatkozat (4) bekezdését tovább módosítja a következők szerint:

- A Szerződés 15. cikk (3) bekezdésének megfelelően Japán Kormánya a Szerződés 15. cikk (1) bekezdésének rendelkezéseit olyan hangfelvételek közvetlen vagy közvetett felhasználása tekintetében alkalmazza, amelyeket vezeték útján vagy vezeték nélkül oly módon tesznek a nyilvánosság számára hozzáférhetővé, hogy a nyilvánosság tagjai a hozzáférés helyét és idejét egyénileg választhassák meg műsorsugárzás, kábeles sugárzás (vezetékes terjesztés) vagy „rögzítettlen információ automatikus nyilvános továbbítása” céljából.

Japán arról is értesítést küldött, hogy az eredeti nyilatkozat (1), (2) (ahogyan 2008-ban módosították) és (3) bekezdésének tartalma változatlan.

A jelenlegi nyilatkozat 2019. augusztus 27-én lép hatályba.

A GYÁRI VAGY KERESKEDELMI VÉDJEGYEKEL ELLÁTHATÓ TERMÉKEK ÉS SZOLGÁLTATÁSOK NEMZETKÖZI OSZTÁLYOZÁSÁRA VONATKOZÓ NIZZAI MEGÁLLAPODÁS

Az Indiai Köztársaság csatlakozása

Az Indiai Köztársaság Kormánya 2019. június 7-én letétbe helyezte a gyári vagy kereskedelmi védjegyekkel ellátható termékek és szolgáltatások nemzetközi osztályozására vonatkozó, 1957. június 15-én aláírt, Stockholmban 1967. július 14-én és Genfben 1977. május 13-án felülvizsgált és 1979. szeptember 28-án módosított Nizzai Megállapodáshoz történő csatlakozásról szóló okiratot.

A Nizzai Megállapodás az Indiai Köztársaság tekintetében 2019. szeptember 7-én lép hatályba.

AZ IPARI MINTÁK NEMZETKÖZI OSZTÁLYOZÁSÁNAK LÉTESÍTÉSÉRŐL SZÓLÓ LOCARNÓI MEGÁLLAPODÁS

Az Indiai Köztársaság csatlakozása

Az Indiai Köztársaság Kormánya 2019. június 7-én letétbe helyezte az 1968. október 8-án Locarnóban aláírt és 1979. szeptember 28-án módosított, az ipari minták nemzetközi osztályozásának létesítéséről szóló Locarnói Megállapodásra vonatkozó csatlakozási okmányát.

A fenti Megállapodás az India Köztársaság tekintetében 2019. szeptember 7-én lép hatályba.